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У 2023 році Вищий антикорупційний суд стягнув на користь держави майно
Лебедєва в Україні.

В Україні виставлять на аукціон квартиру російського пропагандиста Артемія Лебедєва / Фото - Фонд
державного майна

ВІДЕО ДНЯ

Речі із квартири російського пропагандиста Артемія Лебедєва / Дмитро Наталуха

Речі із квартири російського пропагандиста Артемія Лебедєва / Дмитро Наталуха

Що відомо про Артемія Лебедєва
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Квартиру російського пропагандиста Артемія Лебедєва, що розташована в історичному

центрі Києва, виставлять на аукціон. Про це повідомив голова Фонду державного майна

України Дмитро Наталуха.

За словами Наталухи, останніми роками житло перебувало у законсервованому стані. У

ньому збереглися особисті речі колишнього власника – книжки, плакати, пляшки з

алкоголем, які вкрилися товстим шаром пилу. Це, як зазначив очільник Фонду держмайна,

створює враження своєрідної "капсули часу".

"Капсула, в якій життя і всі його побутові дрібнички завмерли рівно в той день, коли суд

арештував це житло, і з того моменту ось уже кілька років чекає своєї подальшої долі", -

зауважив Наталуха.

Він нагадав, що у липні 2023 року Вищий антикорупційний суд стягнув у дохід держави

майно Лебедєва в Україні, серед якого була і квартира в історичному центрі Києва.

"Це – відновлення справедливості. Бодай якоїсь…Кожна гривня, яку держава заробить з її

продажу, буде використана для відновлення цієї справедливості", - заявив Наталуха, маючи

на увазі відшкодування втрат українців, чиє житло було зруйноване або окуповане внаслідок

російської агресії.

Артемій Лебедєв – російський дизайнер, підприємець і блогер.

У березні 2017 року йому заборонили в'їжджати до України терміном на п'ять років.

Тоді блогер скаржився на рішення СБУ, оскільки в Україні мав свій бізнес та нерухомість. У

січні 2022 року він потрапив під санкції РНБО.

Вже у березні 2023 року СБУ повідомила Лебедєву про підозру. У спецслужбі нагадували,

що Лебедєв відзняв на території ЗАЕС замовний репортаж для кремлівських медіаресурсів

щодо захоплення енергооб’єкта та "розганяв" його через свою півмільйонну аудиторію у

соцмережах.

Українець, який працював над номером переможниці "Євробачення-2026", відповів на

заяву Кіркорова
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